
ПРОТОКОЛ № 5 

студентської ради ВСП «ГПФК МДУ»  

01 лютого 2025 року 

Голова засідання: Іванка Томаш 

Секретар: Крістіна Лучкай 

Присутні: 23 члени студради 

 

Порядок денний 

1. Про ознайомлення з графіком освітнього процесу підготовки фахівців 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр. 

Доповідає: Мішкулинець О.О., заступник директора з навчальної роботи. 

2. Про організацію вибору освітніх компонентів за освітньо-

професійними програмами підготовки здобувачів фахової передвищої 

освіти освітньо- професійного ступеня фаховий молодший бакалавр 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 Дошкільна освіта, 

013 Початкова освіта, 014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне 

мистецтво). 

Доповідають: Кертис Н.В. завідувач дошкільним відділенням, Кампов Н.В. 

завідувач шкільним відділенням, Буркало Н.Л. в.о. завідувача музичним 

відділенням. 

3. Про підсумки 1 семестру. Затвердження рейтингу здобувачів освіти на 

стипендіальне забезпечення. 

3.Про відзначення Міжнародного дня рідної мови. 

1.Слухали: Мішкулинець О.О., заступника директора з навчальної 

роботи, про організацію освітнього процесу здобувачів освіти на ІІ семестр 

2024-2025 н.р., яка проінформувала про особливості навчання здобувачів 

освіти в умовах військового стану. 

Заслухавши та обговоривши інформацію Мішкулинець О.О., заступника 

директора з навчальної роботи. 

2.Слухали: Кертис Н.В. завідувача дошкільним відділенням, Кампов 

Н.В. завідувача шкільним відділенням, Буркало Н.Л. в.о. завідувача 

музичним відділенням, які ознайомили з організацією вибору освітніх 

компонентів за освітньо-професійними програмами підготовки здобувачів 

фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 

Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 014.13 Середня освіта (Мистецтво. 

Музичне мистецтво). 

Заслухавши та обговоривши інформацію Кертис Н.В., Кампов Н.В., Буркало 

Н.Л., студентська рада. 



3.Слухали: Іванку Томаш, яка повідомила про підсумки навчальних 

досягнень, успішність та відвідування здобувачів освіти, рейтинг груп, 

рейтингові списки на стипендіальне забезпечення. 

1.Виступили: Ксенія Костак, яка внесла пропозицію затвердити 

підсумки семестру та рейтинги груп, рейтингові списки з стипендіального 

забезпечення здобувачів освіти. Інформувати здобувачів освіти ВСП «ГПФК 

МДУ», інформацію оприлюднити на сайті. 

2.Виступили: Ганна Буряс, про відзначення Міжнародного дня рідної 

мови. Повідомила, що здобувачі освіти 1 курсу групи А та 1 курсу групи Ж 

проведуть екскурсію ім. О.Духновича, з метою ознайомлення з правилами 

запису та користування книжковим фондом, каталогами. Провести 

тематичний захід до Міжнародного дня рідної мови. 

Після проведеного голосування з результатом «за» - одноголосно. 

Ухвалили:  

1. Донести інформацію про організацію освітнього процесу здобувачам 

освіти через старост академічних груп. 

2. Ознайомити здобувачів освіти в академічних групах з каталогами та 

механізмом вибору освітніх компонентів за освітньо-професійними 

програмами підготовки здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузі знань 01 

Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова 

освіта, 014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво). 

3.Затвердити підсумки І семестру, рейтинги груп, рейтингові списки на 

стипендіальне забезпечення. 

4.Відзначити Міжнародний день рідної мови. 

 

Голова засідання: Іванка Томаш 

Секретар: Крістіна Лучкай 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


